
PROTOKÓŁ Nr IX.2024 

z Uroczystej sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 27 grudnia 2024 r. 

w Urzędzie Gminy w Majdanie Królewskim w godz. 1200 – 1310 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

5. Ksiądz Kanonik Andrzej Cag  

6. Zaproszeni goście i mieszkańcy gminy – jak w liście obecności 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. Przywitał wszystkich obecnych na uroczystej sesji.  

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 

jest 14 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił także 

radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów.  

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady IX Uroczystej sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i powitanie gości. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z VIII sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok.    

5. Prezentacja sylwetki Księdza Kanonika Andrzeja Caga – laudacja.  

6. Wręczenie Aktu Nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Majdan Królewski” przez 
Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy Majdan Królewski.  



7. Przemówienia okolicznościowe. 

8. Występ artystyczny uczniów Publicznej Szkoły Podstawowej w Komorowie. 

9. Zamknięcie sesji.  

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad IX uroczystej sesji pod głosowanie. 

Rada Gminy 14 głosami za przyjęła proponowany porządek obrad. 

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z VIII sesji 

Pan Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poddał protokół z VIII 

sesji pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 14 głosami za przyjęła protokół z VIII sesji. 

 

Ad. 4  

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok.  

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

Ad. 5 

Prezentacja sylwetki Księdza Kanonika Andrzeja Caga – laudacja. 

Prezentacji sylwetki Księdza Kanonika Andrzeja Caga dokonała Pani Agata Majka-Stec – Dyrektor 

Publicznej Szkoły Podstawowej w Komorowie. Pani Dyrektor przedstawiła życiorys Księdza Kanonika, 

podkreślając jego zasługi dla Parafii Komorów i Gminy Majdan Królewski, szczególnie zaangażowanie 

w działalność społeczną na rzecz dzieci, młodzieży i rodzin ubogich.      

 

Ad.6 

Wręczenie Aktu Nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Majdan Królewski” przez 
Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy Majdan Królewski. 



Przewodniczący Rady Gminy wraz z Wójtem Gminy Majdan Królewski wręczyli Akt Nadania tytułu 

„Honorowy Obywatel Gminy Majdan Królewski” Księdzu Kanonikowi Andrzejowi Cagowi. Pogratulowali 

Księdzu Kanonikowi i złożyli życzenia.  

 

Ad. 7 

Przemówienia okolicznościowe. 

Jako pierwszy głos zabrał Ksiądz Kanonik Andrzej Cag, który podziękował za przyznanie takiego 

wyróżnienia. Przekazał podziękowania dla wszystkich z którymi współpracował w trakcie swojej posługi 

jako proboszcz Parafii w Komorowie.  

Następnie spośród obecnych na uroczystej sesji głos zabrali kolejno: 

1) Ksiądz Prałat Krzysztof Cisek z Polskiego Papieskiego Instytutu Kościelnego w Rzymie 

2) Ksiądz Prałat dr Jan Biedroń – Proboszcz Parafii p.w. Matki Bożej Nieustającej Pomocy w 

Tarnobrzegu 

3) Ksiądz Krzysztof Nowak – Proboszcz Parafii p.w. Najświętszej Maryi Panny w Komorowie 

4) Ksiądz Jan Cag z Parafii p.w. Bożego Ciała w Rzeszowie – brat Księdza Kanonika Andrzeja Caga 

5) Ksiądz dr Michał Powęska – Rektor Wyższego Seminarium Duchownego w Sandomierzu 

6) Radni z Komorowa oraz sołtys – Pan Roman Stec, Pani Bożena Mazur oraz Pani Jolanta Baracz. 

Wszyscy zabierający głos mówili o zasługach i dobrej współpracy z Księdzem Kanonikiem Andrzejem 

Cagiem.   

 

Ad. 8 

Występ artystyczny uczniów Publicznej Szkoły Podstawowej w Komorowie. 

Uczniowie Publicznej Szkoły Podstawowej w Komorowie przedstawili krótki program artystyczny, po 

którym orkiestra dęta z Komorowa wykonała dla Księdza Kanonika kilka utworów muzycznych.  

 

Ad. 9 

Zamknięcie obrad sesji.  
Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad IX uroczystej sesji Rady Gminy 

został wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie IX uroczystej sesji Rady Gminy Majdan 

Królewski.  

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


